ENOTHTA: ENMIKOINQNIA - ZXEAIO

7. TorroBeTeioTe SraoTdoelg 070 MO K&TW oXAPA (KAipaka 1:1)

AGK!]G ] 2: Na METOTPEYETE TIG O KAT® POVEdES uétpnomng.

(3 Movadec)
1p (m)y= £k. {cm)

1 {m)= ¥, (mm) l ex. (cm) =

Fh. (mm)
g, (m) = 70 ex. (cm)

300 A, (mm) = p. (m)

&k. {cm) = 55 y1h. (mm)

[/ 3]5. ToroBemiote tig rweotdoetg ( PKOS Kot TAGTOG) 070 o KG1w oxidio. KAIMAKA 1:2
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Epwtnon 4 (Movdadeg 1)

No kokhdceTE T0 COGTO.

Mo ammd 1a oxédia akohouBei TOUG KavaveS avaypagrc SIooTdoEwY

fe——s0——s}
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4. ToTroBeTeioTe SIGOTATEIC OTO TTIO KATW GXIUA.

18. Xy looperpicr| mpoPodn 1o avrikesipeva stﬁtdtf,ovrdi }Jg wAion:

(o) 0°

(B) 30°

(v) 45°

AT T T

{6) 90°




Na AdgeTe dAsg TIC dOKAOTEIC,

1. Now petatpéyete tig mo wdto povédeg pétenong UTKQUE,

I0mm =....... cm 3.5em = ..., mm
3/5mm =...... cm Sem = ... mm
140mm=......, cm 73em = ... mm
8mm =.... cm 13.5cm=....... mm

2. Nao perprioets 11g 10 kGto S10616681C KoL va. TIG YPAWETE, 62 Y1M106Td,

uétpriong dev avaypdpovron).

(pov. 2.5)
2500m = ..._..... Km
240em = ....... m

.

5. Na tonofeTioeTe Tic S100Tdoelg 0Tt Lo K4Tm oyfuate. (pov. 4.5)
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12. 2xebiéote o opBoypadikr npoBolr, oro TETpaywviopévo xapti, Ta o kérw avukeipeva.
(KdBe Tetpaywvaxt eival Spy, ny. 30mm =6 TEpaywvaxia, 20mms=4retp.) (Mov. 5.50)
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3. Bpéote Tig mio kdtw dwotaceig e EKATOXTA os KMpaka 1:5

250y1A
50

600yIA
900yh

3. X0 mo k@ oyfuo vo ypayete tig haotdoeg (Mov. 3)
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Epwtnon 6.

a). No BdMere SiaoTdoeig oTa TApakdTw oxXAPATa ot XINOOTG (mm). (povadeg 4)

Epwrnon # 3 (1,5 BaBpoi)

Ot 1peig Baaikég dweig ou oxedidloupe aTNV opBOYPAPIKF TTPOROAN eival:

7. modég popég oyeddlovpe avuikeipeva o kAipoke. No ypayete 1o £idog g xdbe
Kiipakag wov divetor mo kato.( 1,0p. ) (Meyzbuvon / Zpikpovon)

Khipoxa:1:5 EA80¢ KMUOBKHG: «vvvvvviveriirinnnes

KAloco:2:1 Ei60oc KMUOKOS © oovvviniinnenenennnn.



2. Na avayvwpioeig (Tt BEAouv va MGTOTIOIRGOUY Kot TToU XPNOHIOTTOIO0VTaH) TO TTIO KATwW

guuBoAa. (2 gov.).

Epwinon4 (2 Movdbdeg)

MeTpAGTE TIg THO KGTW YPAUKES KAl YPAWETE TNV ATTAVTNGT NE TNV JEVOAUTEDN axkpiBEia TTou

HT{OQEiTE, OE mm, cm K m.

Epwinon 6 (4 povadeg)

Na oxedidoee oe opBoypagixn TPOROAN,
7~ SiITAcvo avTIKEIPEVO.

OAeg ol BlaoTdoelg Tou divovTal gival o
XAiootd (mm).  KAigaka 1:1




Epwinon 2 (6 povadeg)

Na HETUTPEWETE TIG MO KATW POVAEDEG PETPRONC

a) Icm =.......mm 3) H4em =......... mm
By B0mm=_.......... cm € 1m B i cm
y) Tm = mm o1) 300 cm = . m

Epwnon3 (1 povada)

MpGyTe OTOV KEVO XWPO KE TTIO TPOTO Eival OXESIGTPEVA TA IO KATW oxedia (2D / 3D).

L Jo=e




I kétw anaxovileta nuitericn oploypagukr) npoBoii} evég avtiksitévoy:

(@) Naypayete ota kevh opBoydvia mv dym (mpdoopy, kdropn, mhdyir 6pn) n onola oxeSiddstal ote
wa0e éva amé ta Tplo pépn Tou Mo KdTw Xdhpou oxediaong. (M. 1,5)

{B) Na odoxinpwoete 1o ox£Si0, CUUTANPGOVOVTHG TIc OYieg (exei drmou XPEWIETA) TOU MO Kdtw
AVTLKELEVOL KAVOVTAS XpTion Twv BonBnTikdy ypouudy, 6oy efval anapaityTo kot Twv afdveoy,

(M. 2,5)
-

AvdAvon BaBuoAdéynone ackioswy 6{B) ko 7{B}

Aocknon 6(B): 10 BonBnTkég ypappes suvorikd =1,0
8 YPUHHES MEPLYPAULOTOS OVTKEWEVOU =1,0 .
Nowtnta Fxediaonc =0,5 L. IYNOAD 2,5 .

Aoknon 7(B): 15 Pondntikés ypapués suvolikd (cu Hrep. afévwy) =154,
20 yPaupES EPLYPAUHOTOE QVTIKELEVOU =2,0 .
Aowdtnta Zxebiaong =0,5 | ZYNOAO 4,0 .




7. Alveton to mo kdtw avtikeipevo oxediaopévo o€ LlGopeTpk TPoBoAr).

(@) Na xpwpatioete Tig OPeLs Tov avTikeévoy, ue Bdon To O KATW VTOUVIUA, XPOLUOTIOLOVTAS
SuupopeTikd xpwpa yia k&Be 6ym. (M. 1,5)

(B) Na oxedidoete 10 O KbTw avtikeipevo ot opBoypaguxii mpofodij, pe kAipaka 1:1. Ot Stuotdoeig
Tov avaypd@ovtat 6To oxfua elval og xtAootd (mm). (M. 4,0)

7

: To oxé8w0 va yivel pe OVwV Kot BondnTikwv ypauumv kot oL SWELS va .oaméyouvy
6 TOUG & 15 mm (tpia TeTpdywva).

YIIOMNHMA
Hpbcoym

Kdatoym

MAd&ya 6




1. Na yp&ete 1o pijkoc Tov Mo kérw opBoywviou sxnpatog, os ylAootd (mm) km og exatootd
(cm) Tov p£tpov, To onoio petpiétat pe TV piya, 6w Yaiveral mo kdTw. {M. 0,5)

MiKOG=.......omn... MM = e, cm

}‘ﬂllII!I[IFFWI;IITIlI;r-f§ETIIIIHHLHIIIFIIIEIii"’?]lll’l]ll[l‘%?lll]ll
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5. 210 TUO KATW OXAHA VO HETPAOETE TIC SLOOTAOELS (12 pov.)
// /

{ i MNKOG = ..o mm

z Yoc = mm
NAdtoc=.................. mm

%

Epdtnon 3 (Movadeg 2 )

ToroBetriote ota kevd 10 owato6 oUpPoro, (km, mm, m, cm).

METPO ..covvvcevene. EKOTOOTO ... XAwoTd......... XAOUETPO. ...

4. Tpdye TPEIg TPOTTOUG HE TOUG OTTOIOUS ETTIKOIVWVOUV GTiUEPA O avBpwrrol.



9. TomoBmoe 11g BIaoTAoEIS OTA T KATW CXAUATA.

3.

|

F'paye oTn owo ceipd 1a oTGdIa Tou oXESIACUOU TTOU akAouBoUlpe yia va

KATOOKEUACOUHE WO KATAOKEUH.

(bov.4)

~ ZTAAIA SXEAIATMOY

. ZOXTH ZEIPA

e Emkovwvia Along

e ‘Epeuva Avaykng iy
MpopAnuarog

» Avayvapion Avaykng N
MpoPAfparog

* Avarrrugn Meavwy
1dewviNIoEwv

o Karaokeur Mpwrétumrou

e Aoxiury kair A§lohdynon Along

e KaTaoKEUGoTIKO
2x€diofMopeia Karaokeurg

e EmiAoyr kal Avamtugn
KaAutepng I5éag




6. TomobBetote TIC SIAGTACELS GTO IO KATH O)fUL:




8. Zyeddote oe opBoypupicny TpoPolrs 10 IO KETW avTIKEiLEvo

Khiipoxa 1:1. 20
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